

处世智典

名人民言

饭局金锁链

我们关系最好的四个朋友,经常轮流请吃饭,某天轮到A请客(而且是自助海鲜),来的朋友竟有十二个之多,A气恼之余,当场决定,接下来的半个月,由当天饭桌上的朋友挨个请大家吃饭,大家还可以请别的朋友加入,但新人也要请当时饭桌上所有的人再吃一顿。大家吃着A的,还惦记着饭后的唱歌,只好答应。

此后半个月,十二个人都活在了恐惧之中,因为不知道啥时候就会接到他的电话,电话里的他用一种非常恼怒的语气说:“自觉点啊,今天该你请吃饭了,我现在就去订座位!火锅?不行!至少也得是湘菜!”若你稍微犹豫点,还会得到他的抱怨。

开始我们只是迫于小气的名声而请吃饭,但我忽然惊奇地发现,自月初我请了一次客之后,这个月我几乎没再花自己的钱吃过晚饭,每个晚上我都在被回请,而且每顿饭都能认识新朋友!请一顿饭=三十顿饭+认识新朋友!我眼前顿时出现了“老鼠会”、“抬会”,以及曾经流传于农村小学生之间的“金锁链”,原来,曾是生意人的A不自觉地使用了一种低等的经济形式,对我们进行了组织管理,我们形成了一个以他为首的“饭局金锁链”!

每到下午四点,我就像一个怀春的少女那样,推掉一切约会,守在电话旁边,等着A通知饭局地点,他的电话稍来晚一点,我就惴惴不安。

饭局金锁链在持续了五个月之后,终于显示出了它的弊端,首先,不可能不断有新人加入——除非我们上街去拉客。A酗酒、情绪低潮、在家里装孝子的那几天,金锁链就中断了。

但没多久,A就发明了新形式,他看上了我的围巾,要我送给他,并有如下安排:“从现在开始,大家互相送礼物,这算你送我的,然后我把那张不要的照相机卡送给B,B把C一直想要的那张画送给他,C再把他买重的那件衬衣送给小D,D小D去给E写那篇软文,让E把她不要的手机送给你!”又一条金锁链!

韩松落

秃顶

我的秃顶不属于空前,也不属于绝后,是中间秃,秃到如一块溜冰场了,四周的发像一圈铁丝网。而同时,胡须又黑又密又硬,一日不刮就面目全非,头成了脸,脸成了头。

一秃顶,脑袋上的风水就变了,别人看我不是先前的我,我也怯了交际活动,世界日趋沙漠化,沙漠化到我的头上来了,我感到非常自卑。从那时起,我开始仇恨狮子,喜欢上了帽子。但夏天戴帽子,欲盖弥彰,别人原本不注意到我的头偏就让人知道了我是秃顶,那些爱戏谑的朋友往往在人稠广众之中,年轻美貌的姑娘面前,说:“还有几根?能否送我一根,日后好拍卖啊!”

脑袋不是屁股,可以有衣

服包裹,可以有隐私,我索性丑陋就丑陋吧,出门秃着头顶,没想无奈变成了率真和可爱,而人往往是因可爱才美丽起来,如此半年过去,我的秃顶已不成新闻,外人司空见惯,似乎觉得我原本就是秃了顶的,是理所当然该秃顶的。我呢,竟然又发现了秃顶还有秃顶的来由,秃顶还有秃顶的好处哩。

秃顶有秃顶的三大来由:一、民间有理论:灵人不顶重发。这理论必定是世世代代在大量的实情中总结出来的,那么,我就是聪明的了!二、地质科学家讲:富矿的山上不长草。如此推断,我这颗脑袋已经不是普通的脑袋啊!三、女人长发,发是雌性的象征。很久以来

人类明显地有了雌化,秃顶正是对雌化的反动,该是上帝让我肩负着使命而来的。天降大任于我了,我不秃谁秃?!

秃顶有秃顶的十大好处:1、省却洗理费。2、没小辫可抓。3、能知冷知晒。4、有虱子可以一眼看到。5、随时准备上战场。6、像佛陀一样慈悲为怀。7、不被削发为尼。8、怒而不发冲冠。9、长寿如龟。10、不被误为发霉变坏。

现在,我常哼着的是一曲秃顶歌:秃,肉瘤,光溜溜,葫芦上釉,一根发没有,西瓜灯泡绣球,一轮明月照九州。我这么唱的时候,心里就想,天下事什么不可以干呢,哼,只要天上有月亮,我便能发出我的光来!

贾平凹

辉笔而就

丑女的标准

据称投资上亿的“青春偶像励志剧”——《丑女无敌》第一女主角林无敌的定妆照终于放出,照例的牙套、赘肉、胶框镜,大部分对该剧有所期待的观众还是大呼“不够丑”。

事实上,真正的丑女从来就不需要丑得惊天动地,只要是皇帝的女儿,照样可以出国受教育,参加巴黎的成人社交舞会,然后反过来利用自己外表上非常东方化的不足,成为国际友人各社交场子里最惹眼的东姑。玩个几年下来,再弄

个设计师的名头,金钱势力品位一样不缺,你敢说她丑,她就敢问你一个月挣多少。

而被大众轻松冠之以“丑”的那些,通常都是输在了与生俱来的属性上。比如,父母只是二三级县市的普通市民,为了一件三五十块的衣服,你也需要和他们争论请求个半天;家里人都没有受过太好的教育,最主要的娱乐是看电视。可惜也还没生到偏远的农村里,那样被忙碌的农活一折腾,也就不会被超女韩剧引诱

王欣

现识世界

以节的名义

中国人的内敛性格决定,特别处理不好形式感的东西,一处理就显得假。这些年关于节假日的聒噪上可窥一斑。一会儿是报上关于年味浓淡的车轱辘话来回说,一会儿把长假换成N多小长假,为了强化中国传统节日。无论怎么强调,因为这些节而产生的假期,多数被国人用来旅游和睡觉了,总之假的概念大于节。这些跟文化断裂有关,也跟经济杠杆有关。否则为什么圣诞和情人节

不用行政呼吁,就越来越浓,没有淡的时候呢。美国的复活、圣诞节、感恩、情人这些节的名堂,养活了多少上市公司啊。但凡背后有全球性的经济驱动,商机活跃的事,想淡也不容易。中华古文明灿烂辉煌那没得说,我们“除夕更阑人不睡,厌禳钝滞迫新年”的时候,欧洲大陆的人们还茹毛饮血呢,美利坚还没建国呢。可是过节这事,他们后来居上,中国历史悠久的很多节日,经历过残酷

断裂,水洗掉了一两代人的记忆,不是说说就能弥补起来的。

有次朋友跟我讲起加拿大节日真多啊。他们节日花样翻新,人人参与,欢天喜地的。比如他们有个睡衣节,当天全镇的人都穿着漂亮睡衣出来行走。刚去的中国孩子简直迷失在众多好玩节日的惊喜里了。所以说,节不在乎大小,在于参与者的赤子童心。否则,干脆把假期平均分配在12个月里,放假就是了,何必以节的名义呢。

橙子



重要通知

南京开通就业紧急通道

为响应国家关于做好就业工作相关精神,从根本上解决南京市大专、本科及待业青年就业困难,华育国际北京总部应社会各界强烈要求,特批准南京国家紧缺IT人才实训基地于本月启动“南京Eduask就业工程”。该就业工程由华育国际总部监督,国家教育部大力支持,南京人才实训基地专项负责实施,通过专业网络技能实训,帮助120名待业者短期内实现顺利就业、高薪就业。(现名额仅余16名)

Eduask 华育国际

就业中心:南京中山路129号(金陵中学南50米) 华育国际

新东方
NEWORIENTAL

南京新东方“十一”隆重举行!

想知道如何申请美国一流顶尖名校吗?
想知道如何通过留学移民加拿大吗?
想知道如何在悉尼大学就读澳洲最火的专业吗?
想知道如何在基础较差的情况下也能跨入美国名校的方法吗?
一切答案尽在南京新东方10月2号留学申请咨询会!

南京新东方学校

南京新东方将于2008年10月2日 上午 9:00-11:30在南京新东方水佐岗45号本部402教室举行

北美留学 申请咨询会, 10月2日 下午 2:00-4:30同一地点举行 英澳留学 申请咨询会。

留学资深留学专家现场进行专业宣讲与咨询:

——2009年留学申请趋势分析

——申请美国、加拿大及英澳大学流程与技巧

——新东方直通车产品介绍

——答疑时间及预约一对一咨询服务

24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

专栏

调骨余韵

酒场老子

酒场上的狡猾人,并非一口不喝或只喝三口,这种人善于装傻充愣。酒场上的话语权,原则上与酒量有关。喝酒才取得发言权,狡猾的人深谙此道,他们不想喝酒时,躲在一边,似乎酒场与己无关。这样,别人往往忽略了他们的存在。

只要酒场上没有需要他们大喝特喝的理由,比如上司及上司的上司不在场,比如求人办事的人没来,他们随便就能找出不喝少喝的借口。或者每天喝中药,或者晚上加班写材料,张口成理,而且表演得十二分逼真到位。我的铁杆同学在税务局工作,每回同学聚会,只要任要职的老班长缺席,他总有借口拒喝,半年内说了三次让狗咬。

开车讲究掐量,尤其超车

或倒车,掐量的技术非常重要。酒场上同样需要掐量技术,而这个技术是狡猾人的绝活。狡猾人的高明之处,与谁喝多少,掐得基本到位。他们宁可与该喝的人“掐”少点,自己多喝些,让对方高兴满意,也不同平常人“掐”多,少喝一点是一点。往往他们还趁人不注意时,搞几下小动作,以最小的酒代价,换取最大的关系值。

酒场上偷懒是门学问。比如,前三杯应该干杯,可狡猾的人往往抖手洒酒,不明不白地添加了第二杯;隔一会就往洗手间跑,或坐在大堂歇上一阵;以打电话为幌子,出去一趟就是十几分钟;比如,别人拼酒时,他煽风点火,将事端挑大,转移喝酒注意力。

木空

就事论世

韩寒他爹

最近网上乱套了——“德云社”有人出走了,据称和钱的事情有关。作协的两位主席和新锐作家韩寒大打口水战,河南省作协副主席郑彦英因为韩寒对其作品《从呼吸到呻吟》的标题党言论而斥其“人不能无耻到信口雌黄”,并委婉地问候“健在不健在,健康不健康我不了解”的韩寒父母;因韩寒曾戏说:“如果我当作协主席,下一秒就解散中国作协”,河北省作协副主席谈歌还击曰:“要是我当韩寒他爹,那下一秒就把他打死”。

“德云社”的内讧缘于分“赃”不均,但还是彼此都留了一点儿颜面。倒是向来以斯文号召天下的作协与韩寒的论争,已经沦落到问候后辈父母的层次了,让人扼腕。

其实,这些都是表象。透过现象我们可以清晰地看到相声的惨淡,文学的式微。

曾经,“德云社”作为草根相声的代表,以坚守传统的小剧场演出给中国的曲艺界带来一股清风,并勇敢地和体制保护下的相声做抗争,可谓一时风流,似乎振兴相声的大旗也

俨然在握。可是,当名气成为负担的时候,金钱也就成了走向衰败的催化剂。郭德纲以一己之力惨淡经营,陶醉于京城一隅,自生自灭是迟早的事。

而文学的命运更加充满变数。

饱受“诺贝尔情结”羞辱和折磨的中国作协,说到底是一个文学养老院,这里面的许多人曾经著作等身,甚至叱咤风云,也有一些人还在苦苦思索,苦苦支撑,但是想要恢复当日辉煌几不可能。千里马豢养于牛槽之间,除了长一些赘肉,发几声悲鸣,又能做什么呢?

网络时代的来临使“全民写作”成为可能,一些所谓的专业作家反而有被边缘化的倾向。所以,我能够理解郑彦英、谈歌的心情乃至行径。也许,年轻的韩寒恰恰成为文坛炒作的假想敌和靶子。可惜,谩骂和诋毁决不会催生伟大的作家,只会让时代蒙羞,让历史苦笑。也许,在撕下伪装之后,作家的面目会更清晰;在脱掉画皮之后,写作的本质会更彰显;在砥砺阵痛之后,中国的文学会更纯粹。

西楚刀客

名师1对1

学尔思中小学生个性化学习中心!

专家现场测评诊断 查出问题 全面分析学习漏洞 制订方案
一对一个性化辅导 全面提高 专人把关免费陪读 跟踪管理

初三 高三:梳理知识 冲刺高分

初二 高二:查漏补缺 提高效率

初一 高一:知识衔接 培养方法

小学各科:激发兴趣 打牢基础

● 新街口:天安国际大厦 1016

● 龙江:文荟大厦 12 楼 C 座

● 山西路:建伟大厦 19 楼 F 座

咨询热线:86960079

南京新东方“十一”隆重举行!

2008-2009年留学免费申请咨询会暨—北美,英澳留学直通车招生说明会

诚邀您和您的孩子一起参加

想知道如何申请美国一流顶尖名校吗?
想知道如何通过留学移民加拿大吗?
想知道如何在悉尼大学就读澳洲最火的专业吗?
想知道如何在基础较差的情况下也能跨入美国名校的方法吗?
一切答案尽在南京新东方10月2号留学申请咨询会!

南京新东方将于2008年10月2日 上午 9:00-11:30在南京新东方水佐岗45号本部402教室举行
北美留学 申请咨询会, 10月2日 下午 2:00-4:30同一地点举行 英澳留学 申请咨询会。

留学资深留学专家现场进行专业宣讲与咨询:
——2009年留学申请趋势分析
——申请美国, 加拿大及英澳大学流程与技巧
——新东方直通车产品介绍
——答疑时间及预约一对一咨询服务

咨询热线: 025-84709196, 84728019
敬请拨打电 话 预 约 免 费 咨 询 会 座 位, 报 满 为 止!
详情请查看南京新东方官网: <http://nanjing.neworiental.org/>
或前往南京市大洋百货旁天安国际大厦1210-1211南京新东方VIP教学中心
当面咨询 (每天9:00-18:00, 双休照常办公)

四大报名点: 水佐岗: 鼓楼区水佐岗45号 龙蟠: 龙蟠中路221号 高楼门: 玄武区高楼门45-47号 新街口: 中山南路122号天安国际大厦12楼
十一大学区: 高楼门、龙蟠、新街口、虹桥、河西、莫愁(儿基会)、银城东苑、四条巷(少儿)、妇幼校(少儿)、城北(少儿)、江宁(少儿)